

Cecilia Gasdia már igent mondott, Rost Andreával tárgyalnak

Ricciarelli nem jön a szabadtérre

Katia Ricciarellire komoly műtét vár, ezért lemondta július 24-i fellépését a Dóm téri operagálán. A szabadtéri játékok olasz vendégénekese ezért Cecilia Gasdia lesz. A magyar világsztár, Rost Andea fellépéséről is tárgyalnak.

Súlyos betegséggel szállították kórházba Rómában a világhírű olasz szoprán, Katia Ricciarellit, aki ezen a nyáron a Szegedi Szabadtéri Játékok egyik sztárvendége lett volna. A diva a július 24-i római operagálán a magyar tenor, Kiss B. Atilla partnereként népszerű áriákat és duettek szerett volna énekelni, ám az orvosi konzílium műtétet javasolt számára, ezért semmiképp sem tudja vállalni a szegedi fellépést.

Ricciarellinek nincs szerencséje Magyarországgal. Biztosan sokan emlékeznek még rá, hogy a kilencvenes évek elején milyen nagy botrány kerekedett belőle, amikor két nappal az előadás előtt lemondta fellépését a Raffa-cég monumentális Aida-produkciójában a Népstadionban. A címszerepbe akkor a szegediek egyik kedvenc szopránja, Misura Zsuzsa ugrott be, és bravúros alakításával kárpótolta a nézőket. Akkoriban azt találgatták a lapok: múltó szevély vagy egészségügyi okok vezettek Katia Ricciarelli váratlan távozásához. Információink szerint most egyértelműen az énekesnő betegsége áll a lemondás hátterében.

A szegedi szabadtéri vezérkara a hírről értesülve azonnal lázas egyeztetésbe kezdett. Idén Ricciarelli miatt épp a római operagálát kínálják a legmagasabb helyekkel, a legdrágább jegyek 12 ezer forintba kerülnek.



Ricciarelli helyett két világsztárt is hallhat a közönség július 24-én a Dóm téren: Cecilia Gasdiát és Rost Andreát

Olyan énekest kerestek, akivel méltóképpen tudják helyettesíteni a betegsége miatt kiesett szoprán. Cecilia Gasdiára esett a választás, aki 1980-ban, húszéves korában megnyerte a nemzetközi Callas-énekverseny, és azóta a világ minden nagy operaházában fellépett már. Legjobb szerepei közé sorolják a Toscát, Anna Bolenát, Mimit és Liut, valamint a Rossini-hősnök

specialistájának tartják. Hogy a közönség kárpótlása teljes legyen, tárgyalásokat kezdtek a magyar világsztárral, Rost Andreával is, így – ha létrejön a megállapodás – a Bánk bán-film címszereplője és Melindája a Dóm téri színpadon adhatna randevút egymásnak. Az operagálára – amelyen Gyüdi Sándor vezényletével a Szegedi Szimfonikus Zenekar működik közre –

eddig a belépők mintegy negyede fogyott el. A szabadtéri ügyvezetője, Bányai Edina elmondta: azoktól, akik mindenképp Katia Ricciarellit szerették volna hallani, a jegyirodában visszavásárolják a július 24-re szóló belépőket. Nagy rohamtól azonban nem tartanak, mert ha Rost Andea is vállalja a fellépést, valószínűleg még kelen-dőbbek lesznek a jegyek, hiszen

a tervezettnél is izgalmasabb koncertre lehet kilátás. A magyar szoprán végleges választását a jövő hétre várják. Rost egyébként június 16-tól 29-ig hat előadásban Júliát éneklő Gounod operájában a Bécsi Staatsoperben, majd az őszi nagy turnéjára készül, amikor Japán nagyvárosaiban Gilda és Violetta szerepével lép fel.

H. ZS.

Athén, tengerpart

Szegedről a legtöbben Horvátországban töltik majd nyári szabadságát, de Jordánia és Tunézia is sokak célpontja lesz majd.

Horvátország számít az idei slágernek a szegedi utazók körében, mondta Szabó Elizabeth, a Car-Tour utazási iroda vezetője. Gépkocsival és autóbusszal is sokan vágnak neki az öt-hatszáz kilométeres túrának. A dalmát tengerpart is előtérbe kerül ezen a nyáron. Elsősorban szállodákat keresnek félpanzióval, az apartmanos elhelyezés már nem népszerű. Az elmúlt évek favoritjának számító Spanyolországot már nagyon kevesen választják, a labdarúgó Európa-bajnokságot rendező Portugáliába többen utaznak. A belföldön nyaralóknál még mindig a Balaton az elsődleges célpont, itt is a déli part a vonzóbb. Szabó Elizabeth szerint az athéni olimpia vonzza a szegedi érdeklődőket. Vannak, akik luxus hajón laknak majd, de sokkal népszerűbb a magyar sátozó tábor, melyet az olimpiai falu területén alakítanak majd ki.

Bánfi József szegedi üzletkötő elmondta: ő még a Hangárban rendezett utazási kiállításon eldöntötte, hol tölti nyári pihenőjét. Görögországot választották, mert ott még nem jártak és nagyon vonzó a klíma és a tengerpart. Autóbusszal vágnak neki a szigeteknek, hogy eljussanak a festői üdülőhelyre. Goda Zoltán gázkészülék-forgalmazó most döntötte el, hogy családjával a horvát tengerpartra mennek az idén. Megpróbálta úgy időzíteni a szabadságot, hogy a labdarúgó Európa-bajnokság és az olimpia közé essen az utazás. Apartmanban fognak lakni, ahol az ellátásukról maguknak kell gondoskodniuk.

T. Á.

Eljutni a legidősebbtől a legfiatalabbig

Nyolcvanötven egy kötetben

A könyvhétre jelentette meg a Magyar Napló Az év versei 2004 című antológiáját, mely nyolcvanöt költő munkáit közli.

Udvariasan szerkesztették a Magyar Napló által kiadott költészeti antológiát: Az év versei 2004 című kötetben nem névsor, hanem életkor szerint követték egymást a költők.

Első tehát a sorban az 1911-ben született Takáts Gyula, öt Határ Győző (1914) követi, s így juthat el az olvasó Székely Szabolcsig, aki 1983-ban született Budapesten, és most készül a második kötete. Nyolcvannegy költőtől, és saját magától közöl verset a szerkesztő, Szentmártóni János, aki a jelek szerint fontosnak tartotta, hogy egymástól nagyon távoli világok jelenjenek meg ebben a könyvben. Szerepel többek között Várad Szabolcs, Eörsi István, Tandori Dezső, Nagy Gáspár, Marno János, Bella István, Kukorely Endre, Kiss Benedek, Zalán Tibor, Szepesi Attila, elolvasható a Magyar Irodalmi Díjjal kitüntetett Parti Nagy Lajos néhány költeménye, s aki politikai szerepvállalása óta ismeri

Döbrentei Kornél nevét, az itt – egy költeménye révén – költészetével is elkezdheti az ismerkedést. Térey János és Vörös István, Szabó T. Anna és Karafiáth Orsolya munkáival is találkozhat az olvasó, aztán vannak egészen fiatalok, akik közül néhányan talán kissé modorosán köszörülnek meg a torukukat, mielőtt megszólalának ebben az előkelő társaságban.

De ez nem baj, az olvasó nemcsak a remekművektől képes meghatódni, hanem a nagyapától örökölt nagykabátjától és a hamvasságtól is. Mint ahogyan megrendítő az a gordonkahang, ami évtizedek óta vigyáz finom melankóliájára, szépségére: a hetvennégy esztendő Csoóri Sándor hangja: „Kinek hódolhatnék még / titkos mosollyal / eliramlott éveim után? / Talán az alvó nőnek, / akik szabadon, lazán / fekszenek széles ágyukon. / A combjuk / kilátszik félig a takaró alól, / s lepedőjükön mályvák ragyognak át, / ha jön a hajnal.”

(Magyar Napló, Budapest, 2004.)

B. A.

A Simándy-énekverseny győztesei is fellépnek

A színigazgató az operavizsgán

A színigazgató című Mozart-operát és Offenbach darabját, az Eljegyzés lámpafényélt láthatja a közönség ma este 7 órától a Szegedi Nemzeti Színházban a magánének tanszék növendékeinek előadásában.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Főiskolai Karának Magánének Tanszékén talán soha nem tanult egyszerre annyi tehetséges növendék, mint most. Az országos Simándy-énekversenyen a zeneakadémistákat is lekörözve taroltak a szegedi hallgatók. Olyan is akad közöttük, akinek máris nagy nemzetközi karriert jósolnak. Tóth Zsuzsannáról többen azt mondják, Ágay Karola óta



Silberklang szerepét az ifjú koloratúrszoprán, Tóth Zsuzsanna énekl

nem volt ilyen kivételes adottságokkal rendelkező koloratúrszoprán Magyarországon. Madame Silberklang szerepében ő is fellép

ma este a Szegedi Nemzeti Színházban, ahol a nyilvános operavizsgán Offenbach darabját, az Eljegyzés lámpafényélt és A színigazgató című Mozart-operát mutatják be a növendékek. Az énekversenymásik két győztese, Cseh Antal és Cser Krisztián is szerepel az előadáson. A két egyfelvonásos opera, valamint a rajtuk kívül elhangzó Mozart-, Donizetti- és Puccini-áriák Koczka Ferenc vezényletével, a színházi zenekar közreműködésével csendülnek fel. Temesi Mária, Szécsi Edit és Andrejcsik István növendékeinek előadásában, akiknek színpadi gyakorlat tanára Sándor János rendező.

Belépők a Kelemen utcai színházi jegyirodában és előadás előtt a helyszínen kaphatók.

Nevezze be GYERMEKÉT

vagy unokáját a Szín 5-ös játékba, és nyerjen egy családi hétvégét a párizsi

EURODISNEYBE

A játékba benevezhető minden általános iskolás, aki a 2003–2004-es tanévet **KITŰNŐ** bizonyítvánnyal zárta. Az érvényes nevezéshez csak annyi szükséges, hogy Ön előfizetője legyen a **DÉLMAGYARORSZÁG**-nak vagy a **DÉLVILÁG**-nak, és töltsse ki az alábbi szelvényt, válaszoljon kérdéseinkre, majd csatolja hozzá a gyermek fotóját és bizonyítványának fénymásolatát!

A nevezést 2004. június 30-án, 17 óráig juttassa el szerkesztőségünkbe!

CÍMÜNK:

6720 Szeged, Stefánia 10., a borítékra írja rá:

SZÍN 5-ÖS!

A kitűnő tanulók között az alábbi nyereseményeket sorsoljuk ki:

1. díj: **családi hétvége (4 személy) a világhírű párizsi Eurodisneyben**
- 2-3. díj: **családi hétvége (4 személy) a debreceni AQUATICUM élményfürdőben**
- 4-6. díj: **féléves DM/DV előfizetés, DM/DV ajándécsomag**



A sorsolás időpontja: 2004. július 1. **Valamennyi kitűnő tanuló beküldött adatait és fotóját a nyár során napilapjainkban közöljük.**

NEVEZÉSI SZELVÉNY:

A tanuló neve:
Osztálya:
Osztályfőnöke:
Iskola neve:

Előfizető azonosítója:
Húzza alá a helyes választ!
Ki volt Walt Disney első, híressé vált figurája?
a.) Miki egér b.) Ludas Matyi
c.) Vuk

**DÉLMAGYARORSZÁG
DÉLVILÁG**

